

# Культурная жизнь Орска

## В ТЕАТРЕ ДРАМЫ

Орский театр драмы имени А. С. Пушкинца готовит к постановке новые пьесы. Это — современная комедия Смирновой «Четверо под одной крышей» и мелодрама Алексея Арбузова «Потерянный сын». Первую ставит режиссер Т. В. Фабер, вторую — главный режиссер С. Е. Гуцин. Оформление поручено художникам С. Шевелеву и Н. Смирнову. Премьеры этих спектаклей состоятся в начале марта.

В театре началась регулярная творческая учеба молодых актеров. Занятия с ними по сценическому мастерству ведут дипломатка Ленинградского театрального института, опытная актриса местного театра О. Р. Роткевич и главный режиссер С. Е. Гуцин.

ЮЖНЫЙ УРАЛ

г. Оренбург

9 ФЕВ 1961